COMUNE DI BISEGNA

PROVINCIA DI L'AQUILA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

AREA TECNICA

Reg. Gen N°109 DEL 18-12-2018

OGGETTO: BORSA LAVORO - DETERMINAZIONI

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, nº 267;

CONSIDERATO che il

sig. Fallucchi Antonio:

ha prestato presso questo Comune la collaborazione occasionale per la Borsa Lavoro nel periodo di novembre - dicembre 2018;

VISTA la seguente Ricevuta:

 Ricevuta n. 3 del 18.12.2018 rimessa dal sig. Fallucchi Antonio, prot. n. 2248 del 18.12.2018 relativa alla borsa lavoro nel periodo di novembre-dicembre 2018 di complessivi €.625,00 - di cui €. 500,00 per totale netto e €. 125,00 per Ritenuta d'Acconto 20%;

CONSIDERATO che si può imputare la relativa spesa sul capitolo n. capitolo n. 10102 art. 3 del bilancio anno 2018:

DETERMINA

- Di rendere la narrativa precedente parte integrante del presente dispositivo;
- 2) Di impegnare ed imputare la spesa di euro 625,00 sul capitolo n. 10102 art. 3 del bilancio 2018;
- Di liquidare la Ricevuta 3 del 18.12.2018 rimessa dal sig. Fallucchi Antonio, prot. n. 2248 del 18.12.2018 relativa alla borsa lavoro nel periodo di novembre-dicembre 2018 di complessivi €.625,00 - di cui €. 500,00 per totale netto e €. 125,00 per Ritenuta d'Acconto 20%;
- Di provvedere al pagamento, mediante quietanza, a favore del sig. Fallucchi Antonio, nato a Pescina il 26.05.1963, residente in Bisegna via Calvario, Cod. Fisc. FLL NTN 63E26 G492L.

Letto, approvato e sottoscritto.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

BISEGNA, LÌ 18-12-2018

Arch. Gerardo D'ADDEZIO

VISTO DI REGOLARITÀ CONTABILE

T.U.L.O.E.L. approvato con Decreto Legislativo 18.08.2000, n°267. Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria ai sensi dell'art. 151, comma 4^, del

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

BISEGNA, LÌ 18-12-2018

IL SINDACO (Antonio MERCURI)

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

del Comune di Bisegna ai sensi del D.L. 83/2012 in data odiema per rimanervi 15 giorni consecutivi. Copia della presente determinazione viene pubblicata mediante affissione all'Albo Pretorio e sul sito ufficiale

BISEGNA LÌ 18-12-2018

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

arch. Gerardo D'Addezig